



中海油董事长傅成玉(右图)、中石油董事长蒋洁敏昨天表示,公司正在加快回归A股的步伐。

# 投资理财

# Money

发现价值 收获财富

## 国资委力推央企整体上市

国务院国资委主任李荣融在昨天召开的“中央企业负责人会议”上表示,2007年,国资委将加快推进股份制改革。积极推进具备条件的中央企业母公司整体改制上市或主营业务

整体上市;鼓励、支持不具备整体上市条件的中央企业,把优良主营业务资产逐步注入上市公司,做优做强上市公司。

目前,包括A股和H股在内,整体上市的中央企

业尚且不多。而整体上市可杜绝目前上市公司盛行的关联交易、母公司与大股东恶意占用资金、违规担保等股市顽疾。

到目前为止,央企控股的194家上市公司中,已经

有191家完成或正在启动股权分置改革,占总数的98.45%。央企及下属子企业的公司制股份制企业户数比重已由2002年的30.4%提高到2006年的64.2%。

快报记者 李雁争

## 指数跌股民笑

市场“二八”变“八二”

对于多数投资者来说,昨天的行情才真正有点“过年”的感觉。由于银行股板块整体大幅调整,因此,尽管上证综指周五下跌了2.74%,但盘中个股的活跃程度大为提升,此前的“二八现象”终于扭转为“八二现象”。

从资金流向来看,市场资金正逐步从权重股中退出,转而杀入一些二线蓝筹股,一些年报业绩预期良好的品种尤其受到资金的青睐。值得注意的是,在前期权重股行情中,不乏一些高成长潜力的基金重仓股因为资金套现追捧权重股而遭到“错杀”,而在权重股行情告一段落后,这些被“错杀”的蓝筹股又重新受到市场资金的关注。

电力板块昨天成为资金追捧的重点品种,华电国际、华能国际、国电电力等电力股均封于涨停。电力行业已基本度过煤炭价格持续上涨带来的效益下滑的困难时期,步入了稳步回升轨道。

快报记者 许少业

## 纽约油价跌至一年半来最低

4日国际市场原油期货价格继续大幅下跌,其中纽约市场油价在近两个交易日内已累计下跌约9%。当天,纽约商品交易所2月份交货的轻质原油期货价格每桶下跌2.73美元,收于55.59美元,为2005年6月15日以来的最低收盘价。

新华社

## 个人年度购汇额提高至5万美元

国家外汇管理局昨日宣布,从2007年2月1日起,个人年度购汇额度将由2万美元提高至5万美元。另外,外币现钞交易的管理进一步强化。例如:个人向外汇储蓄账户存入外币现钞,当日累计超过等值5000美元的,需凭有关单据在银行办理。

快报记者 但有为 禹刚

## 中信银行股份有限公司成立

昨天中信银行有关负责人透露,中信银行已于2006年12月31日在国家工商行政管理总局换领了新的营业执照,正式改制为股份有限公司。有未经证实的消息称,中信银行将于近日向港交所递交初步上市申请,计划采用“A+H”方式筹资28亿美元。

快报记者 苗燕

## 设立中资银行不需引进境外投资者

中资商业银行和财务公司的准入门槛即将降低。银监会日前对《中资商业银行行政许可事项实施办法》和《企业集团财务公司管理办法》进行了修改,修改后的文件不再要求设立中资商业银行必须引入境外战略投资者,同时,财务公司也可以不必从外部引进战略投资者,股权锁定年限也减少到了3年。另外,银监会还降低了境内企业集团设立财务公司的门槛。

快报记者 苗燕

# 06基金分红排行榜揭晓



2006年刚过,年度基金分红排行榜就出炉了(根据WIND资讯,排名见左图表格)。统计显示,华安保利配置每份年度分红高达1.09元位居榜首。而在入选的10只基金中,广发基金旗下的基金就占了两席,分别为广发稳健增长和广发小盘成长。

特别值得一提的是广发小盘基金,2006年内进行了5次分红,每份累计分红0.96元。即使在这样的情况下,该基金的净值一直表现稳定。从2006年初的1.0620元上涨到同年12月29日的2.2702元,涨幅达到113.77%,广发小盘已让投资者在当年实现了收益翻番。

快报记者 唐雪来

## 专家分析:银行股还能不能买

详见A15版



截至北京时间1月5日22:45



Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报(元/股), 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报(元/股), 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报(元/股). It lists various stocks and their performance on Jan 5, 2007.